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Moaryvntionog ko Kukhoupatao

Empélero: Huag Ioaapaotheiov



Aoxknon 1

210 TAPUKATM OYNUCL, VO. BPELTE:
a) To pedua mov drappéel Kabe avroTaTy).

B) Tnv oy mov mapadidetal oe KaOe avTioTaTY).
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Am.: o) ;1 = 0.492A

I, = 0.1484
Is = 0.639A
B) P = 6.7TW
Py, = 0.261W

P; = 6.54W



Aoknon 2

To mapakatm KOKAwua £xeL 0VVOEDEL YLO TOAA DP, TOOT DOTE O TTVKVIOTNG VO EYEL POPTLOTEL.
Bpelte:
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a) To peduo oty urotopla Tov 4 V.
B) To pevua otov avuotaty tov 3 Q.
v) To pedua oty pratopio Twv 8 V.
&) To pedua oty pratopio towv 3 V.

€) To qopTio 0ToV TUKVDTY).

Am.: o) I3 =1.02A

B) I, = —0.364A
v) I} = 1.384
8) 0

€) Q=66uC



Aoknon 3

To KOKA®UA TOV TAPUKATD OYNUOTog £xeL otabepd peduota. Bpeltte to nex=1,2,3,4,5,
KaODS KoL TO QOPTIO TOV TUKVWTY).
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An.:. o)1 = —0.334
I, =2A

I3 =1.67A

I, =—-0.334

Is5=0

Q=5uC



Aoxknon 4

"Eva nhextpdvio taEdevel pe toxvmra 107 m/s avépeso o dvo mapdinheg POPTLONEVEG
TAGKEG, OTWG OTO TAPAKAT® oyNuet. Ot TAAKEG ameyovy peta&l tovg amootaon d = 0.01 m
KoL TapEYouv dtagpopd duvapkon 200V.
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Bpelte To uETPo KoL TV Katehhuvon) Tou SLoviouatog evog poryvntikov mediov B o omoto Oa
ETUTPEYPEL VO TEPALOEL TO NAEKTPOVIO ALVAUEDO ALTTO TIG TTAGKEG Y WPLG VOL Y TUITNOEL OE KOITOLC,
atd auTéc. Oempi)oTe YVMOTO TO POPTLO TOV NAEKTPOVIoY, |ge| = 1.6 - 107 19C.

Am.: B=2mT



Aoknon 5

Evo nhekTpovio og £vay Ko0odLkO GOAVA ETITOYVUVETAL ATTO Wa. SLopopd dSuvaukov 10000
V, Kau ETTELTO TEPVA UECH OF ULOL TTEPLOYT] OUOYEVOUG HaryviTikov mtedlov mhdtovg 0.02 m,
omwg oto ZyMua 7. H taydtnto Tou nheKTpoviov Katd TV L0080 TOU 0TO WOYVITIKO TTEdI0
elval KAOETN OTIG LOYVNTIKEG YPAUUEG.
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1600 £lvoL TO PETPO TNG WOYVITLKNG SUVAUNG oV O KAVEL TO NAEKTPOVIO VO EKTPOITEL OTTO
™V opele. Tov Katd = 10° ; OewpnoTe OTL TO NAEKTPOVIO EKTPETETAL OITO TV TTOPELC TOU
aov KivnOel og KUKkALKO TOE0 ymviog 10°. Oempnote YvwoTo T0 POpPTLO TOV NAEKTPOVIO,
|ge] = 1.6 - 107190, kaOdG ko ™ péa tov, |me| = 9.11 - 10731 kg.

An.: Fg=2.7-1071“N



